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Ｐ７８ ２章の章末問題（宿題にしては・・２５分程度） 

１． 

（１） 木のしたのじいさん、ばあさん 

        距離＝速さ×時間 

        ２ｘ（ｋｍ） 

 

（２）６２ａ＋８２ｂ（円） 

 

（３）単位がちがいます。１ｋｇ＝１０００ｇ 

                        ｙｋｇ＝１０００ｙｇ 

 

     １０００ｙ－ｘ（ｇ） 

 

２． 

（１）三角形の面積＝ 

 

 

（２） 

 

 

（３） 

 

 

 ３． 

 （１）たて×よこ×たかさ   体積      （２）４（ａ＋ｂ＋ｃ） 

                                            ＝４ａ＋４ｂ＋４ｃ 

                                            辺の長さの合計 

 

 ４．ｘ＝－２ 

 

 （１）５－ｘ＝５－（－２）＝５＋２＝７ 

 

（２）  

 

 

 

（３）  

 

 

 

底辺× 高さ

２

ａｈ

２

平行四辺形の面積＝
底辺× 高さ

２
＝
ａｈ

２

台形の面積＝
上底＋下底 × 高さ

２
＝

ａ＋ｂ ｈ

２

８

ｘ
＝８÷ （－２）＝－４

３ｘ２＝３× －２ ２＝３× ４＝１２
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 ５．ａ＝－３，ｂ＝４ 

 

 （１）２ａ＋３ｂ＝２×（－３）＋３×４＝－６＋１２＝６ 

 

 （２）－ｂ＋ａ＋２＝－４＋（－３）＋２＝－５ 

 

 （３）－５ａ－ｂ＝－５×（－３）－４＝＋１５－４＝１１ 

 

（４）  

 

 

６． 

（１）－７－２ａ＋１５＋２ａ＝８      

 

（２）  通分 

 

（３）６ａ＋（４ａ－１）＝６ａ＋４ａ－１＝１０ａ－１     ( )をはずす 

 

（４）７ｘ－１０－（ｘ＋８）＝７ｘ－１０－ｘ－８＝６ｘ－１８ 

 

（５）－３ｘ＋９－（２ｘ－１）＝－３ｘ＋９－２ｘ＋１＝－５ｘ＋１０ 

 

（６）５ｙ－２－（４－６ｙ）＝５ｙ－２－４＋６ｙ＝１１ｙ－６ 

 

７．（１）１００（０．３ｘ－１．０５）＝３０ｘ－１０５ 

 

   （２）（４５０ｘ－１８０）÷（－９０）＝－５ｘ＋２ 

 

（３）分母分子には( )が    

かくれている。        

 

（４）   

 

 

  （５）５（７ｙ－２）－４（６ｙ＋３）＝３５ｙ－１０－２４ｙ－１２ 

                                      ＝１１ｙ－２２ 

 

  （６）６（ｙ－４）＋２（９ｙ＋６）＝６ｙ－２４＋１８ｙ＋１２ 

                                    ＝２４ｙ－１２ 

 

－
９

ａ
－２ｂ＝－９÷ －３ －２× ４＝＋３－８＝－５

ｘ

２
－１－ｘ＝

ｘ

２
－１－

２

２
ｘ＝－

１

２
ｘ－１

１２×
３ｘ－２

４
＝３（３ｘ－２）＝９ｘ－６

－６
３

２
ｘ－

１

３
＝－９ｘ＋３
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 ８． 

（１）（３ｘ－５）＋（１０ｘ＋５）＝３ｘ－５＋１０ｘ＋５＝１３ｘ 

 

     （３ｘ－５）－（１０ｘ＋５）＝３ｘ－５－１０ｘ－５＝－７ｘ－１０ 

 

（２）（９－２ｙ）＋（５ｙ＋７）＝９－２ｙ＋５ｙ＋７＝３ｙ＋１６ 

 

     （９－２ｙ）－（５ｙ＋７）＝９－２ｙ－５ｙ－７＝－７ｙ＋２ 

 

（３）（－２ｘ＋１）＋（３－２ｘ）＝－２ｘ＋１＋３－２ｘ＝－４ｘ＋４ 

 

     （－２ｘ＋１）－（３－２ｘ）＝－２ｘ＋１－３＋２ｘ＝－２ 

 

 ９． 

（１）ｘ＝４ｙ＋３ 

 

（２）ｘ＋７＜２ｘ 

 

（３）５ｘ＞１００ 

 

１０． 

 

（わられる数）＝（わる数）×商＋（余り）   覚えてほしい 

 

 ａ÷３＝ｂ・・・ｃ      これは等式ではない    ・・・というのはダメ 

 

 ａ＝３ｂ＋ｃ 


